

申万宏源成为 深市市值第一股" Ап14

(Ап07、Ап14)

急删卷板

2015年1月27日 星期二 责任编辑 张天柱 编辑 刘静

31.42

上证指数

昨收:3383.18 最高:3384.80 最低:3321.32 250.68

2.19%

深证成指

昨收:11686.97 最高:11711.89 最低:11512.01

42.50 2.50%

创业板指

昨收:1739.79 最高:1740.37 最低:1698.99

全球股指

股指	最新(收盘)	涨跌
恒生	24909.90	59.45
日经	17468.52	-43.23
道琼斯	17672.60	-141.38
	截至 1 月 26 日	17 时 30 分

银行外汇买卖价

100 欧元 100 美元 现汇买入 625.40 702.55

702.56 卖出价 625.56 截至 1 月 26 日 17 时 30 分

国内成品油价格迎来"13连跌

兰州 97 号汽油价格跌破 6 元

据新华社北京 1月 26 日电 国家发 展改革委 26 日发出通知,决定将汽、柴油 价格每吨分别降低 365 元和 350 元,测算 到零售价格 90 号汽油和 0 号柴油(全国 平均)每升分别降低 0.27 元和 0.30 元, 调价执行时间为1月26日24时

发展改革委称,此次成品油价格调整 幅度,是按照现行成品油价格形成机制, 根据1月26日前10个工作日国际市场原油 平均价格变化情况计算确定的。1月中旬 以来, 受全球石油市场供应充裕 需求乡力等因素影响,国际市场油价震荡 下行,前10个工作日平均价格继续回落。

通知要求,各级价格主管部门要加大 市场监督检查力度,严厉查处不执行国家 价格政策的行为,维护正常市场秩序

这是2014年7月以来连续第13次 下调汽、柴油价格。此次下调后,全国大部 分省市 93 号汽油、北京的 92 号汽油每升 价格将回到"五元时代"。



链接

本次成品油下调消费税不变

本次油价下调,消费税并不作调整。自去年11月以来,成品油 消费税已经上调 3 次,一定程度上冲抵或拉低了油价降幅

北京市政协委员、中央财经大学税务学院副院长刘桓表示,燃 油消费税近期"四连涨"的可能性不大。刘桓解释称,税收的调整、频 率和商品价格并没有太大关系。尽管前三次成品油消费税上调和油 价下调在同一时间发生,但不能由此就认定二者必然相关。在调税 节奏方面,刘桓建议在油价上涨或下调一定额度以后,再调整消费 税,"或者在油价下调一定次数后再调税,这样既可以让百姓感受到 降价的好处,国家利益也能跟进补充。 据《法制晚报》

兰州成品油调整前后对比

品种	调价前 (元/升)	调价后 (元/升)	跌幅 (元/升)
93号汽油	5.83	5.54	0.29
97号汽油	6.23	5.92	0.31
0号柴油	5.45	5.15	0.3

兰州 97 号汽油降至 5.92 元 / 升

本报讯(记者李升)1月27日零时,记者在兰州市东岗拱星墩中石油加油站油价牌上看到,兰州市成品油价格分别为:93号汽油 由 5.83 元 / 升调整为 5.54 元 / 升,97 号汽油由 6.23 元 / 升调整为 5.92 元 / 升,0 号柴油由 5.45 元 / 升调整为 5.15 元 / 升。-10 号柴 油价格每升调整为5.47元。

人民币兑美元即期汇率昨逼近跌停

本报讯 1月26日,人民币延续了前 个交易日下跌势头, 在岸和离岸人民 币汇价均大幅下跌,人民币兑美元即期汇 率一度逼近跌停位。人民币即期价格下跌 幅度逼近中间价的2%,最大跌幅达到 1.94%,接近人民银行允许人民币单日现

汇在中间价上下2%的波动区间。中国外 汇交易中心数据显示,26日人民币对美 元汇率中间价报 6.1384, 前一交易日为 6.1342,26 日中间价下调了 42 个基点。

美联储加息预期增强及26日早间希 腊极左派联盟大选获胜对于欧洲经济的

"雪上加霜",都对人民币汇率走势造成影 响。中国央行副行长潘功胜在1月23日表 示,欧洲央行的新一版QE(量化宽松)政 策加上美国量化宽松政策正常化的趋势, 将会进一步推动美元汇率的走强,从而可 能会对人民币兑美元汇率形成下行压力。

○ 分析

若长期贬值将冲击中国经济

人民币若贬值对中国经济直接影响是进口成本上涨,由此诱发输入性通胀因素。鉴于国内许多重要的原材料及零部件有着很高的 讲口依存度,人民币贬值势必对下游直至终端消费品构成涨价压力。

如果未来人民币汇率进入贬值周期,将促使大量对赌人民币升值的国际资本在短期内流出中国,这会造成国内局部流动性不足并 推升市场利率,最终导致房价、股市等资产价格下跌。目前中国海外投资正在提速,但无论是政府性投资还是企业投资,都会受到汇率 的影响。在人民币贬值的情况下,用美元投资于海外项目,购汇成本加大对本国不利。 据《第一财经日报》

兰州银行杯"我的中国梦"主题公益广告大赛、 "绚丽甘肃·精品丝路"全国摄影大赛优秀作品展拉开帷幕

本报讯(记者窦虹艳)1月24日上午,兰 州银行杯"绚丽甘肃·精品丝路"全国摄影大 赛及"我的中国梦"主题公益广告大赛优秀 作品展在甘肃省艺术馆开展。此次活动得到 了社会各界的广泛关注和支持,共计收到来 自全国的 4000 余幅摄影作品和 1467 幅公 益广告作品,经过层层甄选,805幅摄影作品 和 553 幅公益广告作品成功入围。经过专家

终,59 幅摄影作品和38 幅公益广告作品脱 二、三等奖及优秀奖。 颖而出,摘得一

本次展出的摄影作品通过全新的角度 和独特的视觉,展现了丝绸之路的人文地 理、历史风貌以及改革开放以来甘肃不断 实现跨越发展的崭新面貌, 作品充满浓郁 的时代气息、民族特色和生活情趣。展出的

组委会公开公正的对入围作品认真评选,最 公益广告作品,颂扬道德模范,讴歌人间真 情,传递社会正能量,生动诠释了陇原人民 为实现中华民族伟大复兴的"中国梦"而奋 斗的精神内涵

通过这两项文化创意赛事, 不但丰富了 老百姓的文化生活,还将进一步号召全社会 积极践行社会主义核心价值观, 共谱梦想乐 章,为建设幸福美好新甘肃作出更多贡献!

○ 今日速览

我国跨境电商试点 进出口额突破 30 亿元

据新华社北京 1月 26 日电 海关总署 26 日发布数据,截至 2014 年年底,我国跨境 电子商务试点进出口额已突破30亿元。

近年来蓬勃发展的跨境电子商务已成为 推动外贸增长的重要力量。为支持这一新型 业态发展,海关总署不断改革通关监管模式, 从 2012 年开始选择条件成熟的城市开展试 点,通过试点建立了新型跨境贸易电子商务 监管模式。

统计显示,在出口方面,2013年7月至 2014年12月底,上海、重庆、杭州、宁波、郑 州、广州、深圳、北京、苏州、青岛、金华、东莞、 西安、南京、葫芦岛、银川等 16 个试点城市先 后开展跨境电商出口业务累计约 20.4 亿元 人民币,出口覆盖 181 个国家和地区。同期。 上海、重庆、杭州、宁波、郑州、广州、深圳先后 开展了跨境电商进口业务, 共验放包裹 411 万余件,价值约10.1亿元。

"天马号"专列 将加快我省产品出口

本报讯(记者王钊 实习生庞盼迪)2014 年12月12日,甘肃省中欧班列"天马号"(武 威一阿拉木图)首发专列在武威市(武威南车 站)发车。记者从甘肃省商务厅获悉,日前省 商务厅向各市州商务部门下发通知,将以"天 马号"开通为契机,力争更多的我省企业利用 "天马号"班列出口我省产品到欧洲地区。

据了解,中欧班列"天马号"实行"属地申 报,口岸验放"模式,进出口货物在武威保税 物流中心实现"一次申报,一次查验,一次放 行"。从武威保税物流中心出发,经新亚欧大 陆桥到达欧洲荷兰鹿特丹港,运输距离约 8000公里,运输时间约11天。与海运相比,运 输距离缩短1.2万公里,运输时间节约24天

目前中欧班列"天马号"已经分别于 2014年12月12日、12月27日、2015年1月10 日、1月13日成功发出四列,发运货物主要是 从省外相关城市组织的针刺地毯生产线设 备、电机、电柜、玻璃、不锈钢楼梯配件、淋浴 房、钢质门、加热炉、办公用品等

146户企业获授 2014甘肃名牌生产企业

本报讯(首席记者梁峡林 实习生马逸 群)省政府近日对获得2014年度甘肃名牌 产品称号的 146 户企业进行了表彰,这些甘 肃名牌生产企业涵盖我省制造、石化、冶金 建材、食品药品、酒类等多个行业领域。其中 有兰州兰石重工公司 - 兰石牌 8MN-50MN 系列快速锻造液压机组、中石油兰州分公司 - 昆仑牌丁苯橡胶、白银有色集团公司 - 红鹭牌锌锭、天水星火机床公司 - SPARK 牌系 列卧式车床 / 系列重型车床、兰州黄河嘉酿 啤酒公司-黄河牌啤酒、甘肃古河州酒业公 司 - 古河州牌白酒、甘肃正林农垦食品公司 - 正林牌炒货等企业的名牌产品。